

齐鲁晚报菏泽小记者团开展六一儿童节活动

“活动后，孩子要求放下手机”

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

“孩子听了医生讲解手机对眼睛危害，主动要求放下手机多做运动。”6月1日儿童节，齐鲁晚报菏泽小记者团组织“放下手机，陪孩子过六一”活动。小记者们走进菏泽华厦眼科医院，学习了有关眼健康的相关知识，并在该院工作人员组织下进行了亲子活动，最后华厦眼科医院为每一位小记者建立了眼健康档案，小记者和家长们均受益匪浅，直言活动十分有意义。

不一样的 六一儿童节

“什么叫近视？哪位小记者可以回答一下。”“我！”“我！”6月1日下午，在菏泽华厦医院会议室，一场别开生面的六一儿童节活动热闹开场。

齐鲁晚报菏泽小记者团小记者们在家长的陪同下，走进菏泽华厦眼科医院，参加“放下手机，陪孩子过六一”活动，一起度过难忘的六一儿童节。

活动一开始，菏泽华厦眼科医院斜弱视矫治专家、小儿眼科学科带头人曹素燕向小记者们和家长们讲解了有关近视的眼健康知识。“什么是近视？近视如何预防？已经出现假性近视如何调整？”浅显易懂的语言、生动形象的图片，曹素燕将最实用眼健康知识呈献给小记者们，大家聚精会神地听，认真仔细地记，积极地举手发言，一起参与知识互动，将活动推向高潮。

之后，小记者们来到DIY活动区，菏泽华厦眼科医院的工作人员为小记者们准备了美味的零食和亲子互动的拼装玩具。家长们放下手机和孩子们一起加入了激烈的玩具拼装亲子游戏中。

亲子游戏结束后，华厦眼科医院工作人员组织小记者



们免费查眼，验光、查视力，并为每一小记者建立眼健康档案。

“孩子听了医生讲解手机对眼睛的危害后，主动要求周一至周五放下手机，多做运动，还说要帮妈妈承担家务”“活动还有手工制作，孩子参与性很强，不但提高动手能力，也同时开发智力，比玩危险游戏和玩手机好多了，这个六一儿童节过的很有意义。”活动结束后，小记者家长们纷纷表示这次活动对孩子非常有教育意义。也有家长说，听课之后自己也受益匪浅，“家长和孩子都意识到手机对孩子眼睛的危害，多陪伴孩子，多去户外活动，彻底放下手机，谢谢组织人。”

保障眼健康 预防是关键

活动本身的教育意义让小记者和家长们受益匪浅，带着儿子参加小记者活动的苏女士更是庆幸。“孩子看电视的时候会有低头、眼睛往上看的动作，

以前就发现了，但是一直没在意，没想到通过这次活动进行眼健康检查，竟然真的查出了问题。”原来通过验光检查，苏女士六岁的儿子查出散光400度，视力已经受到影响。

“如果再晚发现，对孩子视力影响一定会更加严重，后果也无法挽回。非常感谢这次活动，让我们发现了孩子眼睛的问题，给我们了一次机会，也给孩子眼睛一次机会。”苏女士感慨地说。

“斜视、弱视以及屈光不正（近视、远视、散光）等，是孩子眼睛问题的主要表现，越早发现，越早干预，效果越好。”曹素燕说，户外活动时间少，看电视、电脑用眼过度等，是导致低龄儿童屈光不正（近视、远视、散光）的重要因素，也是儿童眼问题低龄化的重要原因。

面对儿童可能出现的视力问题，曹素燕说，家长能做的就是预防，未近视时提前发现近视的趋势，平时注意用眼健康，积极开展体育锻炼活动，保障眼睛健康。

菏泽市卫生计生综合监督执法局 党员干部志愿者在行动

本报讯（记者 周千清

通讯员 朱坤平）5月31

日上午，根据市文明委关于做好全市志愿服务工作通知要求，菏泽市卫生计生综合监督执法局党员干部志愿者，深入广场，山海嘉园集中开展垃圾清理、不文明行为劝阻等志愿服务活动，以实际行动做好全市志愿服务工作。

上午8点半，菏泽市卫生计生综合监督执法局党员干部志愿者，已经早早来到办公楼下广场，合理分工，大家

各司其职，干了起来。大家一手持扫帚，一手拿铁锹，认真清理落叶、烟头等杂物，确保不留卫生死角。

大家身体力行，既树立了党员干部志愿者带头垂范的良好形象，又提升了城市环境保洁的水平。一位小区业主说：“通过这样的活动能带动更多的市民参与到城市建设发展中来，引导全市人民自觉保持卫生、爱护环境，真正使我们的生活环境更加整洁优美，这才是环境清洁的重要意义。”

郓城县应急管理局 多举措为安全生产保驾护航

本报讯（通讯员 李亚）

为确保全县安全形势持续稳定，贯彻落实各级工作要求，郓城县应急管理局采取多项措施，以确保安全生产形势稳定。

坚持标本兼治，从强化源头预防，最大限度减少安全生产事故发生的隐患、风险和概率；加强企业安全监管，推动

企业全面落实主体责任，消除监管盲区、堵塞管理漏洞。

扎实开展安全生产风险分级管控与隐患、排查治理双体系建设、运行。完善举报奖励制度，鼓励企业员工和家属举报隐患，对重大隐患列出清单，现场核查、滚动排查，着力查大风险、除大隐患、防大事故。

一公安部督办逃犯被东明警方抓获

本报东明6月3日讯（记者 赵念东 通讯员 程欢欢）

近日，经东明警方缜密侦查，成功将公安部督办的、涉嫌非法吸收公众存款的网上逃犯马某抓获，终结了其一年零十个月的逃亡生涯。经查，冯某非法吸收存款4000余万元，受害群众多达400余人。

经查，马某在担任广西某基金策划管理有限公司法人代表期间，在公司不具备

吸收存款资质的情况下，以派发宣传页的形式向社会不明群众非法吸收存款4000余万元，受害群众多达400余人。5月30日，在县公安局相关部门的大力配合下，陆圈派出民警通过采取调取监控、秘密追踪等手段，合理部署警力，成功将犯罪嫌疑人马某抓获。

目前，犯罪嫌疑人马某现已被临时羁押，案件将移交广西警方。

华厦爱眼日
系列报道

菏泽华厦眼科医院助力高考学子

摆脱眼镜束缚，拥有崭新“视”界

本报菏泽6月3日讯（记者 周千清）再过几天就要迎来高考季，每年高考季之后，菏泽华厦眼科医院准分子门诊都会迎来天南海北的高中毕业学子，在此门诊“坐镇”的是菏泽菏泽华厦眼科医院王丽霞院长。开展近视手术的20余年来，她已成功帮60000余例患者摆脱眼镜负担，正是她精湛的医术，让无数近视患者慕名而来。

“每年高考季之后，都会有很多即将进入大学的学子前来，选择飞秒激光手术矫正视力。”菏泽菏泽华厦眼科医院王丽霞院长说，除了即将进入大学的学子，公务员、开车族、体育运动爱好者、艺考生、准备去当兵的青年等各行各业有摘镜需求的近视患者也很多。很多近视患者通过介绍慕



名而来做手术，只因王丽霞院长精湛的医术，开展与国际同步的精雕飞秒激光手术，在“无刀”的情况下完美完成摘镜要求。

“传统近视手术需要使用机

械性角膜板层刀制作角膜瓣，角膜刀制瓣精确性比飞秒激光要差，且存在交叉感染的风险。飞秒激光手术是完全在无刀的情况下，通过计算机的控制进行的全激光手术，不再使用手

术刀，避免了手术过程中发生交叉感染的可能。”王院长说，飞秒激光手术大幅降低手术风险，避免医源性感染，术后视觉质量更完美。此外，与以往的近视手术相比，手术的精确度提高，同时也不受角膜曲率影响。

从业至今，王院长独立成功（PRK、LASIK、LASEK、飞秒）手术60000余例，在准分子激光手术行业从业20年，是河南省LASEK手术的先行者，是较早获得卫生部颁发的“准分子手术上岗证”的手术专家之一，也是菏泽飞秒激光手术最早量最大的专家，除了专家的优势，菏泽华厦眼科医院飞秒激光近视手术还有很多与众不同的地方。

很多年轻朋友经常会问道近视手术安全吗？针对这

一点王丽霞院长说道：“首先飞秒激光使近视手术真正成为无刀手术，可以通过控制时间将激光运行距离的精度控制在微米级，手术的安全性和之前的术式相比，有了显著性提高。其次菏泽华厦眼科医院有顶尖的设备，第五代美国iFS飞秒激光。这是与国际接轨的新设备，久经临床考验。再次让近视患者进行20余项术前检查，并且根据检查结果确定患者是否可以接受此项手术，并确定手术方案。术前检查的准确性直接关系近视激光手术的效果和安全。”

好的技术、好的设备、好的服务成就了华厦眼科医院屈光近视手术治疗的良好口碑，成为越来越多年轻近视朋友的优先选择。